

Smlouva o poskytování služeb elektronických komunikací a připojení do datové sítě meep.cz

**MEEP.CZ 1 s.r.o.**, F. S. Tůmy 1202, Orlová – Lutyně, 735 14, IČ: 19764928

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl C, vložka 93809

zapsaná u ČTÚ v Evidenci podnikatelů v elektronických komunikacích pod pořadovým číslem 4926

URL: www.meep.cz, Infolinka pro obecné dotazy 774 754 137; Servis 608 317 649, servis@meep.cz

Zákaznické centrum 608 025 694, ustredna@meep.cz

Bankovní spojení: **3019764928/2010**

(dále jen „ISP“), uzavírá dne \_\_\_\_\_ tuto smlouvu číslo \_\_\_\_\_

(dále jen „smlouva“) s **ÚČASTNÍKEM** (dále jen „Účastník“), který je

spotřebitelem  fyzickou osobou podnikající  právnickou osobou

Příjmení, jméno / Název společnosti

Ulice a číslo popisné

--	--

PSČ, Město

Patro a Číslo bytu

Datum narození

Číslo OP / IČ

--	--	--	--

Telefon

E-mail

--	--

Zastoupen

--

Poznámka / Korespondenční adresa

--

**Adresa přípojky**

OKU kód\*

Ulice a číslo popisné, PSČ, Město

Patro Č. bytu


\* Ověřovací kód podle ustanovení § 34a odst. 5, písm. e) zákona č. 127/2005 Sb., ve znění p.p.

**Název tarifu**

**zahájení poskytování služby - Datum**

**Cena**

připojení do datové sítě meep.cz a k síti internet, tarif		

**Na základě smlouvy se ISP zavazuje zřídit a poskytovat Účastníkovi služby dle sjednaných tarifů a parametrů a Účastník se zavazuje za služby platit ISP sjednané ceny (tj. paušální poplatky, instalační, aktivační a další poplatky). Parametry služeb jsou uvedeny ve Shrnutí smlouvy, odchylky od kvality služeb jsou uvedeny ve Všeobecných podmínkách (čl. 4.8. a 4.9.).**

V ostatních otázkách se práva a povinnosti smluvních stran řídí těmito dokumenty (přílohami Smlouvy):

Všeobecné podmínky poskytování služeb elektronických komunikací pro smlouvy uzavřené od 1.12.2023

Shrnutí smlouvy (v listinné podobě)

Ano /  Ne: Koncové zařízení ve vlastnictví ISP (v listinné podobě)

Ano /  Ne: Sdělení pro spotřebitele před uzavřením smlouvy

Informace o zpracování osobních údajů

Dokumenty, které nejsou v listinné podobě, jsou dostupné na [www.meep.cz/dokumenty-ke-stazeni/](http://www.meep.cz/dokumenty-ke-stazeni/)

**Účastník prohlašuje, že se s uvedenými dokumenty seznámil před uzavřením smlouvy a jsou mu známy.**

Rozhraní předání služby – Ethernet, dle standardu IEEE802.3 - zdířka konektoru RJ45:

zásuvka nebo konektor  zdířka napáječe  jiné \_\_\_\_\_

První platba za služby bude uhrazena hotově při instalaci za /202\_\_.

Další platby vždy do 15. dne předcházejícího měsíce.

Typ vyúčtování ceny:  podle druhu služby, nebo  souhrnné jednou položkou

Vyúčtování budou Účastníkovi zasílána:  e-mailem  poštou  vyzvedávána osobně

Smlouva se uzavírá na dobu:  neurčitou  určitou v délce \_\_\_\_\_ měsíců

Cena práce zřízení přípojky je 3 000Kč. Poplatek za demontáž zařízení, pokud dojde k demontáži zařízení nebo jeho části na základě rozhodnutí majitele nebo správce objektu, činí 3000,- Kč.

Účastník nesmí poskytnutou službu úplatně či neúplatně dále předávat či poskytovat dalším osobám (komukoliv). V případě porušení této povinnosti je Účastník povinen zaplatit ISP smluvní pokutu ve výši 10.000, - Kč za každý zjištěný případ.

**Pronájem / výpůjčka zařízení** ve vlastnictví ISP Účastníkovi:  sjednává se  nesjednává se

Je-li sjednán nájem nebo výpůjčka zařízení ve vlastnictví ISP Účastníkovi, pak ISP přenechává Účastníkovi zařízení uvedené v příloze *Koncové zařízení ve vlastnictví ISP* a zavazuje se mu umožnit jeho dočasné užívání po dobu sjednanou v této příloze. V případě, že je v uvedené příloze uvedeno, že jde o zařízení pronajaté, je Účastník povinen platit ISP na jeho bankovní účet uvedený ve smlouvě sjednané nájemné, které je splatné společně s platbami za služby dle ujednání uvedeného výše.

Zařízení pronajaté nebo vypůjčené Účastníkovi ze strany ISP zůstává po celou dobu vlastnictvím ISP. Účastník je povinen vrátit na svůj náklad ISP toto zařízení nepoškozené a v pořádku do 10 dnů po:

- ukončení poskytování služby, k jejímuž poskytování je zařízení pronajato či vypůjčeno,
- uplynutí doby trvání výpůjčky nebo nájmu zařízení uvedené v příloze *Koncové zařízení ve vlastnictví ISP*,

podle toho, co nastane dříve. V případě porušení uvedené povinnosti Účastníka je Účastník povinen zaplatit ISP smluvní pokutu ve výši 2500 Kč za set-top-box, 2000 Kč za optickou síťovou jednotku, 3000 Kč za koncové zařízení, 5000 za anténu pro příjem signálu. V případě prodlení Účastníka s placením je Účastník povinen vrátit vypůjčené nebo pronajaté zařízení neprodlené.

Obsah smlouvy, zejména ceny a poplatky, tvoří obchodní tajemství ISP. Účastník se zavazuje jej uchovávat v tajnosti a nesdělovat či nezpřístupnit toto tajemství třetím osobám. V případě porušení této povinnosti je Účastník povinen zaplatit ISP smluvní pokutu ve výši 10.000, - Kč za každý zjištěný případ.

Použije se jen pro Účastníka – spotřebitele: Smlouva  nebyla  byla uzavřena mimo obchodní prostory ISP – Účastník má právo do 14 dnů od uzavření smlouvy od ní odstoupit bez udání důvodu.

Použije se jen pro Účastníka – spotřebitele: Pokud smlouva byla uzavřena mimo obchodní prostory ISP, Účastník  nežádá  žádá ISP, aby započal s plněním smlouvy před uplynutím lhůty pro odstoupení od smlouvy.

---

Za ISP

---

Za Účastníka